



7月11日,在韩国保宁的一处海滩上,满身泥浆的游客庆祝当地的“泥浆节”。“泥浆节”期间,人们可以尽享滑泥、泥浆摔跤、泥浆美容等各种活动。 新华社/路透

叙利亚大力士徒手碎石 50吨

新华社大马士革7月11日专电(记者 刘跃骅)叙利亚人哈桑·马哈茂德·侯赛因10日连续用拳头击碎了重达50吨的板材,他将努力向徒手碎石的吉尼斯世界纪录发起冲击。当天在大马士革的一座体育馆内,侯赛因在众多媒体和观众的注视下,徒手击碎了2.7万块大理石板和同样数量的陶瓷板。他说,他准备在吉尼斯世界纪录机构的代表到场时,挑战徒手碎石100吨的目标。目前徒手碎石的吉尼斯世界纪录是由土耳其人阿里·巴沙提创造的连续击碎5.5吨大理石板和陶瓷板。侯赛因是一名网络工程师,因为练习拳击被人发掘。经过对他手部X光透视的分析,有医生指出,他骨骼上的骨膜要比普通人厚3倍。

法国一城市 禁止儿童夜间独自外出

新华社巴黎7月10日专电(记者 尚翔)学生刚放暑假,法国西北部城市利雪便于10日颁布法令,禁止该市13岁以下未成年人夜间独自外出。据法国媒体报道,根据这项法令,从7月11日至10月31日,每天23时至次日6时,利雪13岁以下未成年人不得独自出现在街头,否则警务人员将进行干预。利雪市长贝尔纳·奥伯利尔说:我曾亲眼见到一些不满13岁的未成年人在夜间在街头游荡。如果某些家长不愿履行监护义务,那么市政府愿意采取行动提醒他们牢记自己的责任。奥伯利尔说,颁布这项法令的另一重要原因在于近来当地未成年人犯罪率急剧上升;一些破坏、纵火活动与未成年人有关。所以,我们也要通过这项法令提醒未成年人不要破坏城市形象。

韩国称黑客来自朝鲜军方

韩国主要网站连续三天遭遇黑客攻击后,各界对幕后操纵者提出各种疑问和猜测。但韩国国家情报院坚持主张,这次事件是朝鲜军方网络战单位“110号实验室”的黑客工作小组,经过长时间的准备下进行的。据新加坡7月11日《联合早报》报道,韩国国家情报院表示:我们接到,上个月初朝鲜军总参谋部侦察局领导的“110号实验室”,下达破坏南朝鲜傀儡集团的通讯网命令的情报。”据知,位于平壤的“110号实验室”是伪装成开发电脑软件公司的黑客部队。上世纪90年代初期朝鲜就组织这一部队,上世纪90年代后期扩大改组为专业部队。专家认为,朝鲜的电脑黑客能力已达到美国中央情报局的水准,而且朝鲜的黑客部队已具备对美、韩、日发动网络战的能力。同时,政府消息人士说:“朝鲜今年年初策划发射远程导弹、核试验的时候,可能同时准备了网络恐怖行动。”据了解,朝鲜人民军总参谋部1月17日发表声明,鉴于李明博政府继续执行对朝敌视政策,朝鲜对韩国进入“全面对抗”状态。同月30日,负责对韩政策的朝鲜祖国统一委员会发表声明,宣布废除朝韩间有关停止政治、军事对抗状态的所有协议。京畿大学教授南柱洪指出:朝鲜为取得战略性优势,现实上用核武器,虚拟空间就用黑客攻击的方式,同步施压。从朝鲜以往的做法来判断,此次攻击可能花了很长时间准备的。”不过,美军参谋长联席会议副主席卡特赖特9日否认朝鲜幕后操纵的说法。(中新)

英研究显示 咒骂行为增加疼痛忍耐力

新华社伦敦7月11日电(记者 黄莹)人们遭受痛苦时常常会产生“咒骂”的反应。英国一项最新研究显示,这并不仅仅是简单的情绪反应,从生理上讲也可增加忍耐疼痛的能力。英国基尔大学研究人员进行了相关试验,他们让64名志愿者将手浸在冰水中,在重复咒骂词语或是普通词语的同时,坚持尽可能长的时间。结果显示,受试者在不断咒骂时,可将手浸在冰水中的时间更长。据分析,这可能是由于咒骂行为激起了一种反应。在咒骂时,受试者的心率增加,表现得更有进攻性,并增加了对疼痛的忍耐力。这说明咒骂不仅是一种情绪反应,也是一种生理反应。

西班牙奔牛节 致一死多伤

新华社马德里7月10日专电(记者 陈海通)西班牙北部城市潘普洛纳卫生部门10日上午证实,一名来自首都马德里的年轻男子在当天的奔牛活动中死亡。死者现年27岁,来自马德里郊区小镇阿尔卡拉德埃纳雷斯,其颈部静脉被牛角刺穿,造成大出血,被送往医院时心脏已经停止跳动。包括这名死者在内,自1924年以来,共有15人在潘普洛纳奔牛节上死亡。上次死亡事件发生于2003年,当时一名本地男子在奔牛活动中因头部受重创死亡。据当地媒体报道,在10日的奔牛活动中,还有另外10人受伤,多数是被牛角挑伤,其中一名61岁的美国男子因头部外伤被送往医院重症监护室接受救治。

洪外长因称奥巴马为小黑人辞职

洪都拉斯临时政府外交部长10日递交辞呈。法新社认为,洪临时外长突然辞职缘于他日前称美国总统奥巴马为“小黑人”的不雅言论。法新社援引洪临时政府总统米切莱蒂10日的表态报道,临时政府外长奥尔蒂斯已经主动辞职,他的辞呈递交于他发表不雅言论之后。奥尔蒂斯在本周早些时候的一次媒体采访过程中说,奥巴马是个小黑人,他甚至不知道洪都拉斯首都特古西加尔巴在什么地方。言下之意,奥巴马知之甚少却又插手干预洪国政治。米切莱蒂10日对媒体记者讲话时与奥尔蒂斯严格划清界限。他说,外长言论与自己没有关系,他评价“这是一次给别国要人起诽谤性绰号的事件”。洪临时政府当天晚些时候公开宣布,奥尔蒂斯改任临时内政司法部长。(据《京华时报》)

日本研究发现 猴子面部识别能力与人一样

新华社东京7月12日电(记者 钱铮)日本一项研究表明,猴子具有与人一样的面部识别能力,能根据眼和嘴等特征来识别同伴,一旦这些特征发生变化,它们立即能发现其中的不同,但把同伴的面部照片倒立,它们就感觉不到异样。猴子和人的这个共同特性,在生物学上被称为“撒切尔效应”,这是根据英国前首相撒切尔夫人命名的,因为撒切尔夫人面部的这一特征比较典型。猴子也是人类以外第一个被发现具有“撒切尔效应”的灵长类动物。日本京都大学灵长类研究所足立几磨等人以恒河猴为研究对象,他们让4只雄性恒河猴观察某些猴子的面部照片,连续观察10次后,它们便逐渐丧失兴趣,最后只花3秒钟左右简单瞄一眼照片。研究人员说,这是人们首次发现人类以外的动物具有“撒切尔效应”,3000万年前人和恒河猴的共同祖先可能就具有了这种能力。

内贾德演讲时打虫失手 媒体称奥巴马技高一筹

据英国媒体7月10日报道,总是一副硬汉形象的内贾德7日在首都德黑兰就伊朗大选发表演讲时,满脸严肃,保持一贯硬汉形象。这时,一只飞蛾前来搅局,他大手一挥准备擒拿,却遗憾失手,飞蛾在他手掌旁边轻松逃脱。他随后几次出手也都落空,尽管其后内贾德专心发表演讲,对飞蛾置之不理,但让这位刚刚获得连任的总统烦躁不已。与此同时,这一有趣的画面免不了又被媒体拿来与美国总统奥巴马相比。相比之下,美国总统奥巴马打苍蝇的技术似乎比内贾德“更胜一筹”。(据《新闻晨报》)

犯人贿赂警察 竟可逛街约会

新华社加德满都7月12日专电 一些尼泊尔犯人通过贿赂警察,竟可自由逛街、约会,甚至在监狱里用手机操纵外面的同伴继续犯罪。据尼泊尔《加德满都邮报》12日报道,在首都加德满都的中央监狱和另一座监狱,通过贿赂,部分犯人在便衣警察的监视下可以到监外就餐,甚至与女朋友约会。被判重罪的犯人兰·吉特10日晚被人拍到在街上闲逛的照片。一名狱警透露,最近还有一名犯人在外面让女朋友怀了孩子。加德满都城市警察局刑事侦察部门的警察说,一些犯人违法拥有手机,在监牢里策划犯罪。一名叫阿马尔·坦登的囚犯最近就指使监狱外的同伙绑架了一名生意人。



印度假酒事件已死 105人

7月11日,在印度西部一处墓地,妇女哀悼因饮用假酒而死亡的亲人。印度官员10日说,在印度西部日前发生的饮用假酒致死事件中死亡的人数已升至105人。 新华社/路透